



ПЛАМЯ

Репортаж



- У нас все готово к проведению голосования, - сказал глава Позарихинской администрации Н. А. Казимиров, лишь я только вошла в помещение избирательного участка N 2005, - комиссия на месте. Буфеты, как видите, работают и ассортимент не скудный. Думаю, люди придут и выразят свою волю так, как подсказывают их убеждения.

Не успел Николай Антонович произнести эти слова, в вестибюле Позарихинского ДК появились трое мужчин и женщина. Посмотрев товар, отошли, взглянули на часы. Стрелки показывали шесть часов пятьдесят пять минут утра.

Первым переступил порог зала для голосования сорокатрехлетний рабочий МП РЗС В. З. Анисимов. С сосредоточенным видом взял бюллетени и зашел в кабину. Когда Владимир Захарович выполнил свой гражданский долг, мы побеседовали.

- Я голосовал за свою жизнь, будущее России. Как проголосовал? В четырех бюллетенях оставил "нет", "да" вычеркнул. Объяснение простое: не верю Президенту Ельцину. Возлагаю надежду на депутатов. На пятый вопрос я ответил утвердительно. Надо попробовать области проявить самостоятельность.

Позиция В. З. Анисимова понятна. Синарский ремзавод сейчас испытывает серьезные трудности. Заработки и десятки тысяч рублей не достигают, а еще несколько лет назад рабочие механического цеха РЗС считались высокооплачиваемой категорией.

За первые часы работы комиссии свое отношение к вопросам референдума выразили 90 человек. Большинство из них - старше сорока лет. По мнению членов участковой комиссии, молодежь и два года назад, когда избирали Президента, вела себя пассивно.

Отчаявшись дожидаться хотя бы одного из юных, я засобиралась уходить, как вдруг увидела восемнадцатилетнюю Марину Мельни-

гие высказались в поддержку Президента.

- Тяжело нам сейчас приходится, хозяйство слабое. Однако окулловские крестьяне поддерживают Бориса Николаевича. Сейчас наше отделение стало самостоятельным акционерным обществом. Станем работать на себя, а не на мифическое государство. Это людей вдохновляет, - сказал Н. В. Пшеницин.

Где бы я не побывала, убе-

встретил Марину Девярых с сувениром в руках.

Восемнадцатилетняя девушка впервые в жизни отдала свой голос гражданину России, сообразно своим мировоззрению и убеждениям. По признанию секретаря комиссии Г. Ф. Бекленищевой, были опасения, что несколько уставшие от политики люди неохотно пойдут на избирательный участок, а иные вообще предпочтут заняться своими воскресными делами, однако и такие опытные члены комиссии как Л. Н. Дугина, О. П. Мордовских и Л. А. Суворова могут ошибиться: народ пошел, поднимаясь по крутым ступеням высокого крыльца и встречаемый музыкой, любуясь из выставленной на крыльце музыкальной колонки.

- А мы пришли бы целой командой пенсионеров, - опустив бюллетени в урну, сказали бывшие работники картонной фабрики Д. В. Батенев и его жена Анастасия Степановна. - Ждем вот сейчас нашу соседку.

Еще по дороге сюда давние знакомые, за плечами которых большая трудовая жизнь, обсудили вонющую их тему и уже на подходе к Дворцу культуры с высоким крыльцом каждый для себя сделал выбор...

Определили свою позицию и те на селе, кто подобно Марине Девярых, только входит в пору осознанного отношения к происходящим политическим событиям. Также впервые отдали свой голос в многомиллионное изъятие воли россиян Людмила Зырянова, Михаил Овчинников и Лариса Степанова.

xxx

Ну а мнение тех, кто по возрасту и состоянию здоровья не мог проделать путь по весенней распутице до избирательных урн? Не обопливым вниманием, конечно, и таких людей. Например, около сорока человек подали

кову, пришедшую голосовать вместе с мамой. Девушка задержалась в кабине дольше других. Она не скрывала волнения, все-таки впервые выражала свою волю по отношению к государственным делам. На вопрос: какова твоя позиция,

дидась, сомнения в активности каменцев оказались слегка преувеличенными. Мы привыкли сравнивать с тем, как голосовали в стране прежде. Если же провести параллель с теми же США, наши нынешние избиратели дают фору американцам: там



Марина ответила, что поддерживает Президента и с самостоятельностью Свердловской области.

К сожалению, члены участковой комиссии не обратили особого внимания на юную избирательницу, ну, пришла и пришла. xxx

В отличии от Позарихи, на избирательном участке N 2012 в с. Сипавское каждому из впервые голосующих вручили по книге, поздравили с этим важным в их жизни событием. Когда я приехала туда, председатель комиссии Л. А. Буйносова сообщила, что тринадцать из пятнадцати юных уже ответили на вопросы референдума.

xxx

...Два дня подворного обхода жителей с. Окулово дали свои плоды. К обеду более половины сельчан уже проголосовали, причем мно-

Выбор сделан!



- К их услугам специально выделенная машина, - рассказал заместитель председателя комиссии Владимир Абакумов. - Бюллетени привозили прямо на дом.

В доме N 5 по улице Степана Ращина дверь открыла Александра Яковлевна Вешкурцева. Это - старейший ветеран села, которая начала путь механизатора еще в существующих тогда МТС. Тысячи гетаров вспаханной земли и сотни тонн грузов смогли записать на свой счет женские руки трактористки.

- Я за Ельцина, - не лукавя призналась Александра

лоса на Соколовском избирательном участке N 1997 домохозяйка М. Н. Неуймина, помощник бригадира на МТФР З. Хуснярова и тракторист В. А. Ялунин, который получает в месяц около пяти тысяч рублей, что при наших ценах, безусловно, мало.

- Если бы не свое подсобное хозяйство, - заметила его жена Екатерина Михайловна, - пришлось бы очень туго. И тем не менее люди верят, надеются и ждут...

- Уж слишком много связано с именем Президента, - поделилась своими мыслями Л. Д. Коровина, выполняющая обязанности председателя комиссии Покровского избирательного участка N 1986. - Например, моя фермерская семья, хотя и с трудом, но уже вздохнула свободнее. В банке взят кредит и не дай бог...

Напрасно кое-кто боялся людского равнодушия. Есть еще порох в пороховнице... Всем коллективом, например, не прерывая дойки, проголосовали на покровском молочном комплексе, дружно пришли работники детского сада, ну а самым первым отдал свой голос врач по профессии Николай Вавилов.

Выбор сделан, остальное покажет время...

Материал подготовили
Е. ШЕРЕМЕТ
и А. ЛАРИОНОВ.

ПОПРАВКА

При опубликовании официальных итогов референдума по Каменскому району по вине редакции допущена опечатка. По третьему вопросу против досрочных выборов Президента РФ проголосовали не 53 процента сельчан, как было опубликовано, а 59 процентов, как явствует из протокола.

председатель комиссии Горноисетского участка N 1988 Г. М. Бекленищев

заявления в Кисловский избирательный участок N 1995 с просьбой проголосовать не выходя из дома.

Яковлевна. И не только потому, что он наш земляк. Реформы необходимы, хотя жить в последнее время становится все труднее...

xxx

Примерно с таким же настроением отдал свой го-

Следующий номер газеты выйдет 8 мая.

Из дальних странствий возвратись

Директор Каменск-Уральского СКБ-банка Ю. В. Котович вернулся из недельной поездки по Италии. Мы попросили его рассказать о своих впечатлениях.

Цены

Начну с них, потому что это интересует обывателя больше всего. Цены, надо сказать, высокие, по нашим деньгам так, кажется, и недоступные. Судите сами. Килограмм хорошего мяса стоит 10-20 тысяч лир (лира примерно равна нашим 50 копейкам). Ну, мы же не платим 5-10 тысяч рублей за килограмм мяса. Бутылка водки низкого качества - от 12 до 16 тысяч лир, тоже не для нашего кармана. Литр молока на наши деньги обошелся бы в 800 рублей. И так - по всем товарам.

Впрочем, сравнение может быть только условным. Потому что несопоставим уровень зарплат. Нам дали для обмена всего 400 тысяч лир. Вроде бы большие деньги. Если нашу месячную зарплату, 20 тысяч рублей, к примеру, перевести на итальянские деньги, выйдет 40 тысяч лир всего. Но там-то не такие заработки. Итальянцы получают в месяц от одного до трех миллионов лир. Вот и считайте. Конечно, с нашей зарплатой в Италии не прожить, но того, что зарабатывают в Италии, вполне хватит на жизнь. Поэтому сравнивать надо не цены, а соотношение цен к зарплате. Мы, например, на свои 20 тысяч рублей можем купить 40 килограммов мяса, по минимальной цене, а итальянцу его миллиона (это минимум) хватит на 50 килограммов по максимальной цене или на 100 килограммов по минимальной. Причем, надо отметить, что продукты у них гораздо дороже промышленных товаров, у нас же наоборот. Поэтому в итальянской семье расход на товары длительного пользования относительно невелик и доход тратится в основном на повседневные нужды. Мы же вынуждены больше тратить на одежду, мебель и т.д., отказывая себе в самом необходимом.

Конечно, выданные нам по 400 тысяч итальянских лир в обмен на рубли, представляли довольно солидную сумму. Я по забывчивости не взял дома темные очки. А солнце там такое, что с не-



Итальянские

ЗАРПЛОТЫ

А наличными деньгами практически никто не рассчитывается. У всех есть кредитные карточки. По месту получения зарплаты в нее заносится причитающаяся сумма. При выходе из мага-

Конкуренция очень жесткая. У нас тоже сейчас немало частных торговых точек, но почти нет двух однопрофильных точек рядом. Потому и конкуренция невелика. В Италии одни и те же услуги предлага-

ют тебе на каждом шагу.

И конечно, мелких жуликов меньше. Там нет для этого основы. Бремя налогов ложится в основном на крупные предприятия, на такие структуры, которые не могут скрыть своей прибыли. У нас мелкие торговцы, стремясь избежать налогов, укрывают прибыль. У итальянцев не скроешь, потому что расчеты - карточками. А мелким предпринимателям и скрывать не стоит - у них много льгот.

Народ трудолюбивый. Страна горная, поэтому каждый клочок земли обработан. Больших участков нет. В горах они расположены друг над другом и каждый огорожен мелкой сеткой, чтоб цитрусовые, когда падают на землю, не скатывались на соседний участок.

Очень мало начальников. Это у нас можно видеть руководителя кооператива, а в кооперативе всего три человека. Вот мы жили в частной гостинице. Так хозяйка гостиницы и администратор одновременно, и за бухгалтера работает, и за горничную. Конечно, она заинтересована в получении доходов, потому клиент для нее превыше всего.

Живут итальянцы неплохо. Каждая семья имеет в среднем два автомобиля. Впрочем об автомобилях разговор особый.

На дорогах

Число автомобилей поражает. И все новые, на старье не ездят. Для нас непривычно было видеть автомобильные свалки прямо на дорогах. Машины сложены штабелями. Хочешь - бери любую, отремонтируй и едь. Там ведь на свалках не такие машины, как у нас. Мы такую приобрести за счастье бы считали. Ни двери, ни колеса, даже фары не сняты. Ну, что говорить, автомобиль на Западе давно перестал быть роскошью.

А дороги! Слышать об их отличном качестве и видеть это собственными глазами - вещи разные. Прекрасный асфальт всюду, даже в горах. Но проезд по дорогам платный. Впрочем не везде, да и плата неодинакова. Например, на севере Италии живут лучше, и там за

дорогие не надо платить. По нашим доходам тарифы, конечно, большие - 50 тысяч лир за 200-250 километров. А на юге страны народ победнее. Правительство понимает, что для развития сельского хозяйства нужны дороги и потому решило не взимать на юге плату за проезд по автострадам.

Нам трудно понять, как это - платить за проезд по дороге: разве трудно проехать мимо контроля, заехать на автостраду с проселочной дороги или съехать на нее до очередного пункта контроля. Итальянцев такие проблемы не мучают. Они знают, что попасть на автостраду можно только через контрольный пункт. А как проехал через него, номер твоей машины попал в компьютерную систему. А потом - пожалуйста, можешь ловчить. Но если свернул с автострады, не оплатив проезд, машину найдут и владельцу придется оплатить не только весь проезд до конца дороги, но еще и штраф.

Автострады считаются частными. Впрочем, в финансировании их строительства участвует и правительство.

Погода

Погода - вещь непостоянная. Но в апреле, когда мы ездили, в Италии было уже тепло, температура воздуха превышала 20 градусов. Это внизу, у моря. А в горах лежал снег. Кто хотел, мог покататься на лыжах. Желающие могли купаться. Среди итальянцев желающих не было, для них казалось холодновато. А уральцы - люди привычные. Некоторые из нас купались.

Вообще природа похожа на уральскую. Даже сосны есть.

В банке

Чего я никак не ожидал увидеть, так это полупустые банки. Казалось бы, где так развита система безналичных взаиморасчетов, банки должны быть переполнены. Не тут-то было. Во-первых, это потому, что у них гораздо проще структура. В наших банках есть оператор, бухгалтер, кассир. Клиент должен сначала оформить документы, потом пройти к кассиру. А там все в одном лице. Один служащий и документы оформляет и деньги выдает и принимает. Это ускоряет процедуру обслуживания клиентов, создает максимум удобств и избавляет от очередей. Во-вторых, есть и другая хитрость. Рабочее место директора итальянского банка находится на некотором возвышении. Оттуда он может обозревать всех своих служащих. И если видит, что

все сотрудники на данный момент заняты, он просто нажимает на кнопку, и входная дверь блокируется. Лишних посетителей не пускают.

Больших денежных хранилищ, к которым привыкли, в итальянских банках нет. Они там и не нужны, поскольку развиты безналичные расчеты.

К сожалению, я так и не мог узнать, под какие проценты в Италии выдаются кредиты, какой процент начисляется по вкладам. Это у нас такие сведения не являются закрытыми, мы даже рекламируем их через средства массовой информации, а там эти сведения составляют коммерческую тайну. Единственное, что удалось узнать: прибыль банка составляет 8-10 процентов от кредитов. Это довольно высокая цифра, потому что у нас, к примеру, по централизованным кредитным ресурсам прибыль не превышает трех процентов.

И еще. Банки в Италии не подразделяются на сбербанк и другие. Все одинаково работают как с юридическими лицами, так и с физическими. Мы к такой системе только еще приближаемся.

Впечатлений, конечно, много, обо всем сразу и не расскажешь. К сожалению, полноценной деловой поездки у нас так и не получилось. Но стоило съездить хотя бы для того, чтобы увидеть то, что видели мы. И вот почему. Сегодня часть жалуются на экономические трудности, кое-кто даже сомневается в целесообразности перехода к рыночной экономике. Но ведь рынок у нас формируется не ради самого рынка. Цель его - повышение благосостояния народа. Думаю, всем сегодня хотелось бы пожить так, как живут в Италии. Но в развитии рыночных отношений мы отстали от Запада на семьдесят с лишним лет. Такое не нагоняешь в один-то. А нагонять нужно, иначе так и останемся полунцивилами. Поездка в Италию еще раз продемонстрировала огромные возможности рынка, она вселила в меня лично уверенность в правильности выбранного курса. Только бы не свернуть с него, не повернуть вспять. Думаю, народ, если будет знать, что его ждет в перспективе, не позволит этого.

Ю. КОТОВИЧ,
директор
Каменск-Уральского
филиала СКБ-банка.

На прошлой неделе по району зарегистрировано 16 сообщений и заявлений граждан о правонарушениях.

Весна оказывает свое воздействие и на криминогенную обстановку. Чем ближе посевная, тем больше забот у сельских жуликов о технике. Разумеется о собственной. Как сообщил Н. П. Лопарев, управляющий Кремлевского отделения "Исетского", в ночь на 16 апреля кто-то проник в казенный гараж и, разбив стекло у трактора, стащил аккумулятор. Поскольку подобных фактов несколько, повторяться не стоит.

Неподдельной заботой о посевной продиктована и другая кража, что совершена в ночь на 19 апреля в с. Исетском. Со склада ядохимикатов украли химикатов (не указано, то ли химудобрений, то ли средств для химпрополки) на 25539 рублей.

Вс. Позарихе в ту же ночь от дома N 10 по ул. Механизаторов угнали "Москвич-412", принадлежащий Е. А. И тут весна оказала влияние: зимой машину у дома не оставляют.

На 18 тысяч рублей украли продуктов из дачи Г. А., что в д. Окуловой. Для этого злоумышленникам понадобилось только выставить оконное стекло.

А вот в бане Шиловского дома отдыха никаких продуктов, разумеется, не было. Жуликам, разбившим стекло пришлось ограничиться только телевизором "Рекорд" и ковровым покрытием.

Самая крупная в районе кража на прошлой неделе произошла в Позарихинском магазине N 9, что по ул. Калинина. В ночь на 19 число жулики спилили замок, проникли в магазин и вынесли оттуда 10 пакетов чая, консервы, водку, конфеты и наличные деньги. Всего на 120 тысяч рублей. Об этом сообщил в милицию председатель Каменского СРК.

21 апреля в четырех километрах от Сосновки под опрокинутым мотоциклом "Урал" обнаружен труп неработающего П. С. Никакого преступления тут нет. Обычное дорожно-транспортное происшествие: мотоциклист не справился с управлением, поскольку был в нетрезвом состоянии.

В ночь на 22 число неизвестные сорвали замок на дверях магазина в д. Шиловой, утащили сигарет, водки и ... носков на 36460 рублей. Сигареты выкурят, водку выпьют, а носки - носы пока не износишь.

Администрация Каменского района приглашает руководителей предприятий, кооперативов, акционерных обществ, осуществляющих производство и переработку различных видов продукции, зарегистрированных в Каменском районе, на совещание, которое состоится в здании администрации 6 мая в 10 часов утра. За справками обращаться в комитет по управлению имуществом района по телефону 3-62-02.

Решением малого Совета Каменского районного Совета от 19.04.93 г. утверждено положение о лицензировании деятельности предприятий торговли.

Лицензионное свидетельство является обязательным документом дающим предприятию (предпринимателю) право на ведение торговой деятельности на территории Каменского района.

За осуществление деятельности без лицензии предприятие (предприниматель) вносит местный бюджет весь доход от этой деятельности и штраф в размере незаконно полученного дохода. Лицензию необходимо получить в срок до 20 мая 1993 года.

Для получения лицензионного свидетельства необходимо обратиться в администрацию Каменского района кабинет N 18.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.

О ребятах-дошколятах



И в большинстве своем абсолютно незакомплексованные. Озорные, умные, лукавые и бесстрашные. Апрельский снегопад их лишь обрадовал. Один из пацанят скатал большой снежный ком и с размаху нахлобучил его на голову ничего не подозревающего пса внушительных размеров по кличке Жулъка. Тот лениво лязнул клыками, но юный любитель острых ощущений независимо простествовал дальше. Гладкошерстный пес обескураженно фыркнул.

- Здорово! - по-хозяйски подошел к нам, шмыгая курносным носом, мужичек "с ноготок". - Меня зовут Евгений. Если нужно фотографировать, то меня зовите, - предложил он деловито свою кандидатуру. - Я уже пробовал.

- Ладно, Евгений... Ударил по рукам, но, увы, он потом куда-то исчез. Другие обитатели Колчеданского детского сада "Светлячок" тоже не лыком шиты. Медленно, но неотвратно они стали брать нас в кольцо, стягиваясь со всех концов двора. Не дожидаясь снежного гостинца, я и фотокорреспондент поспешили ретироваться внутрь здания.

А его обитатели также не робкого десятка. Пятилетний Кирыша Байнов позировал



Кирыша Байнов.

охотно, но улыбаться в объектив отказался наотрез. Видимо, посчитал это занятие не мужским делом. Ему ли ронять свое достоинство, если не только летом или поздней осенью, но и зимой его, закаляющегося, можно увидеть на Колчеданских улицах босиком, в одной маечке и плавках. Даже у взрослых мурашки по спине...

А недавно у него состоялся персональный вернисаж. В "Светлячок" приехали со всего района, чтобы лицезреть его картины и скульптуры. Правда, после выставки от лекции творческих работ остались, что называется, рожки да ножки: все разобрали нарасхват. Благо, что бесплатно...

Кирыша не огорчается и не удивляет: дензнаки его пока не интересуют, хотя, как известно, искусство требует жертв, и родителям порой приходится изрядно потратиться. Кстати, папа С. Байнов выпускник этого же детского сада.

- У нас здесь подобное сплошь и рядом, - экскурсируя нас по сказочно оформленным комнатам и залам, заметила заведующая Н. А. Сидорова.

Ей ли не знать об этом? Надежда Александровна тут с первого колышка, собственноручно ломала старое ветхое здание и строила новое кирпичное. Готовится выпустить двадцать третье поколение своих воспитанников. Некоторые из них, как, например, рабочий ЖБК Юрий Пермяков и учительница Наталья, уже женились, недавно родили сына, другие вновь вернулись в "альма-матер", но уже в другом качестве. Ольга Викторовна Семенова стала здесь воспитателем, привела свою дочурку, тезку знаменитой певицы, Катю Семенову,

которая также прекрасно поет и кто знает...

Помощницами воспитателей стали Юля Ступина, Галина Казанцева и Татьяна Башкова. Стремительно летит время... Сейчас вот ждут на должность инструктора по спорту Сергея Симонова, который, отслужив в армии, заканчивает Шадринский спортивный техникум.

Много добрых людей получило из прежних воспитанников, но нынешним повезло

утратила душевной щедрости, живости характера. Познакомила гостей с народными инструментами, вместе пели, как могли, частушки.

А маму сверстницы Тани, работающую в "Светлячке" прачкой, дети видели только в официальной обстановке: в белом халате и повязанной косынкой. И вдруг Валентина Леонидовна Старкова пришла к ним в нарядном красивом платье и они

детьми начали составлять семейные альбомы, рассказывать о своих дальних и близких родственниках. Принесенные в детский сад альбомы рассматриваются в кругу малолетних сверстников, удивляя их, например, тем, какие глубокие морщинки у прабабушки Алеши Степанова, какие добрые и глубокие у нее глаза... Дети начали узнавать родственников своих сотоварищей, оказывать им знаки внимания, у них появилась гордость за свою семью и свою родословную.



ДЕТИ

"Вундеркинды" и просто



И.А. Алексеева в кругу питомцев.

больше: кардинально изменилась система воспитания юного поколения. Она стала более умной, толковой, человеческой... Это явилось, безусловно, результатом работы методиста детсада П. И. Музафаровой, съездившей специально за опытом в Киев, заведующей Н. А. Сидоровой, получившей диплом практического психолога, воспитателей И. Л. Алексеевой, О. В. Семеновы и других, сделавших ставку на то, что именно с семьи, с родственных связей, с окружающих людей начинается для каждого из нас родина...

Валентина Марковна Белозерцева, например, повела детей к своей матери Лидии Павловне Возчиковой, удивив детишек тем, что, оказывается, у воспитательниц есть мамы. Интереснейшей оказалась женщина. Проработав 22 года трактористкой, телятницей, сливачом, продавцом и сторожем, родив и воспитав пятерых детей, награжденная медалями "Мать-героиня", "За добросовестный труд в годы ВОВ" и другими, она не

впервые увидели какие у нее богатые роскошные волосы. В память о встрече она тут же спшила шторы для игрового уголка "Дочки-матери".

- А вы чем знамениты? - стали спрашивать у пап и мам Юли, Кати и Ванюши.

Родители поддержали воспитателей в этом мудром начинании. Вечерами вместе с

"обычные

Но, увы, как это ни горько признать, не у всех. За некоторых подопечных у воспитателей, методиста и заведующей душа болит особо... Белее апрельского снега пришел однажды в садик Сергей Т. Оказалось, что с обыкновенной голодухи съел паренек целый стакан сухого молока, присланного из далекой страны в качестве гуманитарной помощи.

Озлобленный на хорошо одетых и сытых ребятшек, на весь белый свет, когда-то добрый и открытый, даже ласковый Сергей частенько бьет своих сверстников. Конечно, не от хорошей жизни... Мать, которую уже пытались лишить родительских прав, и бабушка пропивают почти все деньги.

- Я хочу спать, - заявляет иногда Сережа, приходя в садик нервным, бледным и возбужденным.

Однажды с младшим братишкой Мишей они выбрались через форточку на улицу и прибежали в "Светлячок".

- Бабушка спит, а нам есть хочется, - признался, картавя, Мишка.

Иногда этих ребятшек принимает на ночевку главный врач участковой больницы Г. Н. Нетунаев, а утром они бегут в садик, чтобы день провести хотя бы в сытости. Эх, нет слов... В такой ситуации бессильны даже опытные воспитатели, которым пообещали выжечь кислотой глаза, если будут докучать своими посещениями...

Больше сотни человек в "Светлячке" и у каждого уже своя судьба. И кроме родителей закладывают первые кирпичики у их фундамент, конечно же, и воспитатели. Как, например, Н. С. Гавинова, действующая по принципу: "Не запрещать, а регулировать". Это по совету доктора Б. Спока. Но и он, увы, не смог бы помочь ребяткам, что по вине самых близких людей ищут приют, как ни крути, в казенном доме, а спать отправляются на больничную койку...

А. ЛАРИОНОВ.

Фото: В. Шумкова.



Семья Калистратовых.

Официальный отдел

В январе 1993 г. началась реализация районной программы по социальной защите малоимущих слоев населения. Первый квартал уже позади.

За этот период из средств районного бюджета на дотации различным категориям малоимущих выплачен один миллион 287 тысяч 710 рублей.

19 одиноким пенсионерам, получающим социальную пенсию, выделено 11400 рублей. 227 многодетных семей получили на содержание детей 309600 рублей. 859 многодетным семьям на оплату коммунальных услуг направлено 180390 рублей. 85 одиноким матерям, не вступившим в повторный брак, на содержание детей ассигновано 25500, а пяти опекунам семьям - три тысячи рублей. 12 семьями, имеющими детей-инвалидов до 16 лет, получено 7,2 тысячи рублей. Дотация в сумме девять тысяч рублей вручена трем воинам-афганцам. 19 ликвидаторам аварий на Чернобыльской АЭС выделено 111 тыс. руб. 65 вдов участников Великой Отечественной войны (из числа одиноких) получили 9750 руб., а 47 инвалидов по зрению - 9870 рублей - на оплату коммунальных услуг.

За первый квартал 40 пенсионеров района оздоровились в Шиловском доме отдыха. На эти цели израсходовано 608 тысяч рублей.

Управление социальной защиты.

Если вы хотите, чтобы ночью, не включая свет, можно было посмотреть время, наклейте на циферблат будильника мелкие осколки разбитой елочной игрушки.

Предприятие принимает лом: медь, латунь, бронзу за наличный расчет. Дни приема вторник, пятница с 9 до 18, ул. Ленина, 112.

Одинокий мужчина (62 года) ищет спутницу жизни (56-60 лет) в сельской местности. Согласен на переезд. Обращаться: Каменск - Уральский, пос. Октябрьский, Колхозный пер., дом N27.

ДК "Юность"

22 мая 1993 года будет проведен сеанс кодирования от алкогольной зависимости по методу народного врача А. Р. Довженко.

Запись производится ежедневно, кроме субботы и воскресенья с 10 до 17 час., комната N 2, тел. 3-11-94.

МЕНЯЮ "ГАЗ 52-01" бортовой 1991 г. выпуска на "ВАЗ" или продам. Обращаться: тел. 3-06-85 рабочий, 3-05-56 после 18.00.

Выражаем сердечную благодарность директору Травянского совхоза, всем родным и знакомым, разделившим с нами горе и принявшим участие в похоронах дорогого нам мужа, отца и деда Шишина Анатолия Ивановича.

Жена, дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность правлению совхоза "Родина", Кузьмину В. П., А. В. Гасникову, медицинским работникам В. В. Антоновой, Т. Д. Качесовой, Р. Ф. Филимоновой, а также родственникам и знакомым, оказавшим помощь в похоронах и разделившим с нами горе утраты нашего дорогого мужа, отца и дедушки Падерина Вячеслава Денисовича.

Жена, дети, внуки.



25 апреля скоропостижно скончался ст. оперуполномоченный угро Каменского РОВД Сычев Анатолий Григорьевич.

Выражаем глубокое соболезнование семье и близким покойного. Коллектив РОВД, администрация района.

ПОНЕДЕЛЬНИК

3 МАЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИ»

7.35 Итоги.
8.20 «Спорт-шанс».
8.50 «Экспресс-15» — малышам.
9.15 «Эльдорадо».
9.45 «Соло».
10.15 Худ. фильм «Берег спасения».

ВТОРНИК

4 МАЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИ»

7.45 Новости.
8.20 «Творчество народов мира».
8.50 Мультифильм.
9.35 Худ. сериал «Приключения Черного Крестачика».
10.00 Новое поколение вы-...

СРЕДА

5 МАЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИ»

6.00 Новости.
6.35 Гимнастика.
6.45 «Утро».
9.00 Новости.
9.20 «Кидди-видео».
9.35 Док. фильм «Неравенный...».

ЧЕТВЕРГ

6 МАЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИ»

6.00 Новости.
6.35 Гимнастика.
6.45 «Утро».
9.00 Новости.
9.20 «Посмотри, послушай...».
9.40 «Джем».
10.10 «...До 16-ти и старше».

ПЯТНИЦА

7 МАЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИ»

6.00 Новости.
6.35 Гимнастика.
6.45 «Утро».
9.00 Новости.
9.20 Худ. фильм «Бешеная».
10.35 «Метод фронтальной лети».

СУББОТА

8 МАЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИ»

6.50 Гимнастика.
7.00 «Пресс-экспресс».
7.10 «Субботнее утро Делового человека».
7.55 Новости.
8.35 «Спорт-шанс».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

9 МАЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИ»

7.55 Новости.
8.35 Тираж «Спортлото».
8.55 «Песня дядка и близкая».
9.25 Худ. фильм «Дети войны».
10.15 Мультифильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 Мульти-пульти.
8.30 Студия «Рост».
9.00 Док. фильм «Мы были детьми».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 «Новый старый мир».
8.55 «Только для вас».
9.25 «К-2» представляет: «Б. Г. в гостях у Сас».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 «Время деловых людей».
8.55 Утренний концерт.
9.10 «Пиллири».
9.35 «Радикал».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 «Время деловых людей».
8.55 «Время Марка Розовского».
9.40 «Нам сад».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 «Время деловых людей».
8.55 «Театр Марка Розовского».
9.40 «Нам сад».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 «Время деловых людей».
8.45 «Формула-730».
9.15 Студия «Рост».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.20 «Кто мы были детьми».
8.50 Студия «Рост».
9.20 «Исторические посиделки».



20.05 «Момент истины». На вопросы А. Караулова отвечает председатель финского объединения «Менател» М. Ходорковский.
21.00 Худ. фильм «Справные любовники» на цикла «Криминальные истории» (США).

19.20 «7-й канал».
19.50 Худ. сериал «Санта-Барбара».
20.40 «Эго Кингсман». Передача о жизни Кингсманов.
21.30 Концерт фортепианной музыки.

19.20 «7-й канал».
19.50 Худ. сериал «Санта-Барбара».
20.55 На сессии ВС РФ.
21.25 «Хроно». В мире авто- и мотоспорта.

22.00 «Вести».
22.20 «Звезды говорят».
22.25 «Всем обо всем».
22.30 «Парадиз».
23.10 «Американский завтрак».

21.45 «Фильм-премьер».
22.00 «Вести».
22.20 «Звезды говорят».
22.30 Худ. фильм «Военно-полевой роман».

РЕДАКТОР С. ТРОФИМОВ.
Телефоны: редактор 3-63-06, отв. секретарь 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел социально-бытовых проблем 3-43-60, отдел радионформации 3-50-58, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29, технический секретарь 3-42-19.



НАШ АДРЕС: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117.
Газета выходит во вторник, субботу.
Заказ 1157
Тираж 5425

Газета выходит во вторник, субботу.
Заказ 1157
Тираж 5425